

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO**

**EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 20, DE 6 DE ABRIL DE 2021**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no item 9.1 do Edital nº 7 de 31 de janeiro de 2020, publicado no D.O.U. em 03/02/2020, seção 3, p. 57-62, e suas retificações, homologa e torna público o resultado final do processo seletivo simplificado aberto pelo Edital nº 07/2020, para a contratação de professor substituto, na forma a seguir:

1. ÁREA DE ESTUDO: 3 - Saúde Mental - Auxiliar 40h - EENF  
AMPLA CONCORRÊNCIA:

1º MÉRICA ZEVIANI BRENDA, 148,65  
2º LEILANE CAMILA FERREIRA DE LIMA FRANCISCO, 118,95

RESERVA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA:

Não houve candidato/a inscrito/a.  
RESERVA PARA CANDIDATOS NEGROS:

Não houve candidato/a inscrito/a.

2. ÁREA DE ESTUDO: 10 - Relações Públicas, Marketing e Linguagens - Auxiliar 40h - ICHCA/RP

AMPLA CONCORRÊNCIA:

1º JANAÍNA GALDINO DE BARROS, 130,25  
2º DANIELLA ALVES DE MELO, 97,70

RESERVA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA:

Não houve candidato/a aprovado/a.

RESERVA PARA CANDIDATOS NEGROS:

1º JANAÍNA GALDINO DE BARROS, 130,25

3. A vigência inicial do contrato de professores substitutos acompanhará, preferencialmente, o período do semestre letivo, podendo ser prorrogado na forma da lei e nos moldes da portaria nº 140 /2018-PROGEP/UFAL, publicada no Boletim de Pessoal/Serviços nº. 34, ano 2, em 22/02/2018.

4. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

**DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2021 - UASG 153037 - UFAL**

Nº Processo: 23065.021982/2020-64.

Dispensa Nº 26/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS.

Contratado: 12.449.880/0001-67 - FUNDACAO UNIVERSITARIA DE DESENV DE EXTENSÃO E PESQUISA. Objeto: Contratação da fundepes para a prestação de serviços administrativo-financeiros para apoio ao programa interdisciplinar de atendimento a mulheres em situação de violência no escritório modelo de assistência jurídica da faculdade de direito de alagoas da ufal, sob a coordenação da profa. Dra. Elaine cristina pimentel costa, da faculdade de direito do campus a.c.simões/ufal.

Fundamento Legal: . Vigência: 22/03/2021 a 22/03/2022. Valor Total: R\$ 100.000,00. Data de Assinatura: 22/03/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 06/04/2021).

**AVISO DE ALTERAÇÃO**  
**PREGÃO Nº 27/2020**

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 23/03/2021 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de escritório e suprimentos para equipamentos Total de Itens Licitados: 00047 Novo Edital: 07/04/2021 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Av.lourival de Melo Mota,s/n,campus A.c.simões,br 104 Norte,km97 MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a partir de 07/04/2021 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/04/2021, às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS FARIAS DA SILVA  
Pregoeiro

(SIDECA - 06/04/2021) 153037-15222-2021NE000059

**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 17, DE 5 DE ABRIL DE 2021**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAIS DA UFAL 2021.1 - SISU/MEC-2021.1**

A Universidade Federal de Alagoas - UFAL, Instituição de Ensino Superior integrante do Sistema Federal de Ensino, por meio de sua Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD, considerando o disposto na Portaria Normativa MEC nº 21, de 05 de novembro de 2012, e suas alterações, torna pública a seleção de candidatos para provimento de 2.905 (duas mil, novecentas e cinco) vagas, em 82 (oitenta e dois) cursos de graduação presenciais desta autarquia federal para ingresso no 1º semestre de 2021 no Campus A. C. Simões, Campus Arapiraca com suas Unidades de Ensino, Campus do Sertão com sua Unidade de Ensino, Campus CECA (Campus de Engenharias e Ciências Agrárias) e sua Unidade de Ensino e Espaço Cultural, os quais foram disponibilizados por meio do Sistema de Seleção Unificada (SISU) 2021.1.

A seleção dos candidatos, disponibilizadas por meio do SISU 2021.1, será realizada em fase única, exclusivamente com base nos resultados obtidos pelos estudantes no Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) no exercício de 2020 e cadastrados (inscritos) no Sistema de Seleção Unificada (SISU) 2021.1.

O Edital com as normas e instruções para execução do Processo Seletivo UFAL/SISU 2021.1 encontra-se publicado na íntegra no endereço eletrônico www.copeve.ufal.br, nos murais do Departamento de Registros e Controle Acadêmico (DRCA) e das Coordenadorias de Registro e Controle Acadêmico (CRCA) dos Campi da UFAL, bem como na sede da COPEVE, situada na Avenida Lourival de Melo Mota s/n, Tabuleiro dos Martins, Maceió - AL, CEP 57072-970.

Maceió-AL, 5 de abril de 2021.  
AMAURI DA SILVA BARROS  
Pró-Reitor de Graduação

JOSEALDO TONHOLO  
Reitor

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS**

**EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 34/2021**

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais, homologa o Resultado Final do Processo Seletivo para Professor Visitante e Professor Visitante Estrangeiro, regime de 40h semanais com Dedicção Exclusiva, conforme discriminado a seguir:

Edital de Inscrição	Classificados	Unidade / Campus
05/2021 - Vaga I	1º Éverton Carvalho dos Santos 2º Lucas Carato Mazzi	Instituto de Ciências Exatas (ICEx)/Sede-Alfenas - MG

Em, 6 DE ABRIL DE 2021  
SANDRO AMADEU CERVEIRA

**AVISO DE LICITAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 84/2020 - UASG 153028**

Nº Processo: 23087014587202089. Objeto: Aquisição de material de consumo químico, farmacológico, matéria-prima, laboratorial, hospitalar e biológico.. Total de Itens Licitados: 1030. Edital: 07/04/2021 das 08h00 às 10h30 e das 13h00 às 16h30. Endereço: Rua Gabriel Monteiro da Silva, Nr. 700, Centro - Alfenas/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/153028-5-00084-2020>. Entrega das Propostas: a partir de 07/04/2021 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 20/04/2021 às 09h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Informações Gerais: .

LEIDA CRISTINA SILVA  
Pregoeira Oficial

(SIASGnet - 06/04/2021) 153028-15248-2021NE800001

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 29/2021, referente ao Processo Seletivo destinado à contratação de Professor Substituto, publicado no DOU de 01/04/2021, Seção 3, fls. 61 e 62 e no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-no-29-2021/> em 01/04/2021, foi retificado para alterar a redação do item 11.4 da seguinte forma:

Onde se lê:

11.4 A classificação do candidato não assegurará o direito a sua contratação automática para a vaga para a qual se habilitou, mas apenas a expectativa de contratação, observados os prazos e procedimentos constantes da legislação pertinente, a rigorosa ordem de classificação e o prazo de validade do certame.

Leia-se:

11.4 A classificação do candidato não assegurará o direito a sua contratação automática para a vaga para a qual se habilitou, mas apenas a expectativa de contratação, observados os prazos e procedimentos constantes da legislação pertinente, a rigorosa ordem de classificação e o prazo de validade do certame. Ademais, a contratação somente será efetivada se houver disponibilidade orçamentária.

Em, 6 DE ABRIL DE 2021  
SANDRO AMADEU CERVEIRA

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2021 - UASG 153038 - UFBA**

Nº Processo: 23066.006002/2021-86.

Dispensa Nº 4/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA.

Contratado: 14.645.162/0001-91 - FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E A EXTENSÃO. Objeto: Constitui objeto deste instrumento a contratação da fapex com a finalidade de gerenciar os recursos referente a contrapartida financeira da ufba para cobrir despesas acessórias de importação de equipamentos a serem adquiridos pelo projeto intitulado "infraestrutura para a pesquisa multidisciplinar na ufba" (convênio finep - 01.18.0039.00)..

Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 24 - Inciso: XIII. Vigência: 06/04/2021 a 31/12/2021. Valor Total: R\$ 210.684,25. Data de Assinatura: 06/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 06/04/2021).

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2021 - UASG 153038 - UFBA**

Nº Processo: 23066.006002/2021-86.

Dispensa Nº 4/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA.

Contratado: 14.645.162/0001-91 - FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E A EXTENSÃO. Objeto: Constitui objeto deste instrumento a contratação da fapex com a finalidade de gerenciar os recursos referente a contrapartida financeira da ufba para cobrir despesas acessórias de importação de equipamentos a serem adquiridos pelo projeto intitulado "infraestrutura para a pesquisa multidisciplinar na ufba" (convênio finep - 01.18.0039.00)..

Fundamento Legal: . Vigência: 06/04/2021 a 31/12/2021. Valor Total: R\$ 210.684,25. Data de Assinatura: 06/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 06/04/2021).

**EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 11/2020**

Nº Processo: 23066.003638/2020-95. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: 00.449.936/0001-02 - ENGEMAI & CIA LTDA. Objeto: 1.1 - o presente termo aditivo tem por objeto a rescisão contratual amigável, nos termos do art. 79, inciso ii, da lei nº 8666, de 1993;

1.2 - por força da presente rescisão, as partes dão por terminado o contrato, nada mais tendo a reclamar uma da outra, a qualquer título e em qualquer época, relativamente as obrigações assumida nos ajustes ora rescindido.. Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Data de Rescisão: 07/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 05/04/2021).

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**

**EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 59/2021**

Nº Processo: 23066.013532/2021-81. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA. CNPJ: 07.777.800/0001-62. Objeto: Proporcionar aos alunos, regularmente matriculados, estágio na Instituição Concedente. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 31.03.2021 a 30.03.2023. Data de Assinatura: 31.03.2021.

**EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 61/2021**

Nº Processo: 23066.012138/2021-25. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. MP SERVICOS CONTABEIS EIRELI. CNPJ: 23.045.027/0001-04. Objeto: Proporcionar aos alunos, regularmente matriculados, estágio na Instituição Concedente. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 29.03.2021 a 28.03.2023. Data de Assinatura: 29.03.2021.

**EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 62/2021**

Nº Processo: 23066.011295/2021-13. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. ADAILTON ALIXANDRE LOPES. CNPJ: 18.227.229/0001-29. Objeto: Proporcionar aos alunos, regularmente matriculados, estágio na Instituição Concedente. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 31.03.2021 a 30.03.2023. Data de Assinatura: 31.03.2021.

**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Convênio Nº 50/2021, Nº Processo: 23066.011003/21-42. Matéria Publicada no Diário Oficial da União em 23 de março de 2021, Seção 3, página 58, onde se lê: EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 50/5021. Leia-se: EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 50/2021. Onde se lê: Vigência: 17.03.2021 a 13.03.2023. Leia-se: Vigência: 17.03.2021 a 16.03.2023.

